

老伯爱收藏收到支票“奖励”?

农行工作人员及时阻止骗局

本报讯 (记者 徐驰) 电信诈骗手段层出不穷,8月25日,农行上海枫泾支行工作人员又成功阻止了一起针对藏友的新骗局。

8月25日下午3时40分许,一位老伯匆忙地赶到农行上海枫泾

支行,准备汇款1000元现金,并要求工作人员在汇款成功后,帮忙激活一张五万元的支票,警觉的工作人员立马发现了问题。

据农行上海枫泾支行工作人员表示,老伯所持支票制作非常粗糙,

背面也不像真支票一样有背书。工作人员当即请老伯请到理财室进行详细询问,并拿出了一张真支票进行比对。就在这时候,老伯又接到一个电话,对方一直询问老伯汇款是否已经完成,工作人员随即抢过老

伯的手机,展开质问,对方马上挂断了电话。这时,老伯才恍然大悟。

原来,老伯酷爱收藏,不法分子获悉后投其所好,前段时间以上海收藏家协会名义给他赠送了一些小收藏品,博取其信任,并以快递到付

的方式向老伯收取了880元入会费。之后,又邮寄了这张面额五万元的假支票,作为“奖励”。民警提醒,如果收到支票奖励等信息,一定要跟警方联系,也可以到银行咨询,千万不要相信天上会掉“馅饼”。



▲ 车库内地面已被掏空
▶ 65号二楼与三楼朝北的承重墙被敲开

陆常青 摄

工程车开进别墅小区敲墙搭违

居民质疑物业形同虚设 城管部门已赴现场查看

别墅小区内大兴土木,毁草地、搭小屋、建阁楼……更有甚者,竟然擅自敲开承重墙,挖地下室。“好好的别墅小区,物业形同虚设,导致违建猖獗不说,还埋下安全隐患。”近日,松江区玉树北路455弄海德名园业主致电本报962555读者热线,反映这一情况。

小区内违建普遍

近日,记者来到这个位于松江新城的别墅小区。车子径直开进小区,门卫保安并没有询问和阻拦。小区内联体、独栋别墅错落有致,绿树环绕,碧波荡漾。

然而来到小区65号前,记者却看到了极不和谐的一幕:整幢别墅大门紧闭,外墙已“面目全非”,看上去正处于施工阶段。业

主为了扩大窗户的采光面积,将二楼与三楼朝北的承重墙敲出数个洞口,看上去“满目疮痍”。顶楼朝北的阳台铝合金柱子全部安装完毕,十几平方米的阳光房已经初具雏形。

记者随后沿着小区走访一圈,发现该小区违建、圈绿现象普遍。据小区居民透露,173号、208号两幢联体别墅近期也在大兴土木,均在自家阳台上向外搭出了数间阳光房,影响十分恶劣。

业主擅挖地下室

小区80号门外,大片的废土堆积如山,车库门虽然关着,但是下方已经无法关严实。透过门底约数十厘米的缝隙,可以看见车库内的地面已经被掏空,整栋楼让人看

了感觉处于悬空状态,摇摇欲坠。

无独有偶,就在不远处的158号独栋别墅,围绕房子周围的绿地已经变成坑坑洼洼的泥地,上面布满了大型推土车经过的履带印。一辆推土车正在房屋朝南的院内进行填埋工作。一名路过的居民说道:“这户人家前段时间在院内挖游泳池,搞得附近环境一塌糊涂,现在被勒令回填了,真是劳民伤财,得不偿失啊!”

记者将该小区情况反映给城管部门,工作人员表示已经在现场查看过情况,将责令相关业主停工整改,目前相关工作正在进行中。

质疑物业不作为

业主反映,如今小区内是不允

许大型工程车进入的,但小区物业和门卫竟然不闻不问,让这些大型机械畅通无阻,开进来大兴土木,真是让人气愤。

记者找到小区所属圆外物业,一名姓孙的工作人员无奈地说道:“这些业主都是私下进行施工的,我们没有执法权,只能劝阻和向上汇报。”对于小区已经违建普遍的现象,工作人员则三缄其口。

而面对居民质疑放行大型挖掘机和建材进入小区情况时,该工作人员给出的解释是:有业主以车库地下水管漏水为由,申请需要大型机械工程车进行开挖作业,所以门卫才将车辆放行的。

本报记者 陆常青
实习生 邵海伦

情侣争吵情绪失控

男子翻越护栏坠落

本报讯 (记者 陆常青) 昨天傍晚6时40分许,轨交莘庄站南广场人行通道内,一对年轻情侣发生争吵后,男子情绪失控翻越通道边护栏后跌落至站厅外侧的一处平台上,公安、消防部门迅速救援,将男子救起。

据目击者介绍,事发前看到一对情侣在人行通道内争吵,随后,女子转身离开。不料,女子刚走不久,男子突然情绪失控,翻越通道边的护栏,直接跌落至通道外的一处平台上。路过市民见状纷纷围拢上来,查看男子情况,还有热心市民帮忙拨打报警电话。

接到报警后,公安、消防等部门迅速赶到现场,消防队员用梯子从通道下至平台,将男子固定在担架上,帮助其脱困。所幸男子跌落位置与通道之间落差不大,随后其被送往附近医院检查。

河道发现漂浮“女尸”

民警救起轻生女子

本报讯 (记者 陈浩) 8月25日上午9时许,有河道清洁工在闵行区中春路春申塘附近河道发现一具女性“尸体”,金都路派出所民警赵旭明将女子救起,原来这是一名投河轻生女子。目前女子已无大碍。

据赵警官介绍,当天上午,有河道清洁工报警称,他们在清理河道时,发现河面上漂浮着一具“女尸”,离岸有数米远。赵警官到现场后发现,女子的手偶有微微动弹。老赵毫不犹豫解下身上的执法记录仪和装备,跳入了水中。他费尽力气,将女子身体托起,经过十几分钟努力,在岸上清洁工和辅警的帮助下,终于将女子送上了岸。

上岸后,老赵迅速展开现场急救。女子吐出几口水后,逐渐缓过神来。随后赶到的120救护车将其送往医院。原来,这名女子才20岁出头,因工作不太顺利,一时冲动有了轻生的念头。

白酒里“藏”有多功能刀

铁警提醒:利器钝器禁止带上火车

本报讯 (通讯员 徐建中 记者 江跃中) 浙江温州市民夏先生携带2瓶白酒,而酒里却各藏1把多功能刀,在过火车站安检仪时,被工作人员查获。昨天,上海铁路民警提醒乘客:利器钝器禁止带上火车。

当天上午8时30分许,由于是暑运高峰,苏州站的客流量达到7万

多。此时,一位60多岁的老先生从大门进入候车室,准备乘坐G7355次去杭州东,在行李进行安检时,工作

人员发现其在两瓶酒里各“藏”了1把刀,马上让其开包检查。

经查,夏老先生携带的两瓶酒,

品名为“牛栏山”,在其包装盒内分别藏有1把多功能刀(与白酒在一起的赠品)。原来,夏先生的朋友知道其喜欢喝酒,就送了两瓶酒,谁知瓶内还有多功能刀具。由于属于利器类物品是禁带进站上车的,夏先生非常配合,打开包装盒,取出多功能刀,交给了安检工作人员。

中国福利彩票

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2016年8月27日

◆天天彩(选3)

销售期号 第2016233期
中奖号码 6 9 4
中奖情况

类型	中奖注数	每注奖额
直选	266	1040元
组选3	0	346元
组选6	905	173元

本期投注总额 783174元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2016233期
中奖号码 8 9 9 4
中奖情况

类型	中奖注数	每注奖额
直选	0	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	22	800元
组选24	0	400元

本期投注总额 157412元。

上海市福利彩票发行中心

“东方6+1”开奖公告

开奖日期 2016年8月27日
销售期号 第2016100期
中奖号码

基本号码	生肖码
9 6 7 3 2 5	虎

中奖情况

奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
二等奖	1	40902元
三等奖	0	10000元
四等奖	59	500元
五等奖	968	50元

六等奖 22856 5元
本期投注总额809572元
未中高奖等奖额累计49678634.27元。

上海市福利彩票发行中心

排列5第16233期

中奖号码:5 6 8 9 0
类型 中奖注数 每注奖额
直选 56注 100000元

超级大乐透第16100期
中奖号码:08 12 19 26 30 + 02 12
类型 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 10000000元
二等奖 145注 67260元
三等奖 607注 5685元
一等奖基金积累数为:
3372470173.04元。

上海市体育彩票管理中心

体彩公告

排列3第16233期
中奖号码:5 6 8
类型 中奖注数 每注奖额
直选 2915注 1040元
组选六 6063注 173元